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WARNING! Failure to comply with the following may result in damage or injury. All warranties contained herein are null and void if power strip
is used in violation of any of the following conditions:
1.  Do not use in receptacles that are not properly grounded.
2.  Do not “daisy-chain” power strips in serial fashion.
3.  Do not plug power strip into an extension cord.
4.  Do not plug extension cords into power strip.
5.  Do not use power strip in conjunction with a UPS (uninterruptible power supply).
6.  Do not use power strip with three-to-two-prong adapters.
7.  Do not plug heaters into power strip.
8.  Do not use with generators.
9.  Do not use with sump pumps.
10. Do not use with water-related devices.
11. Do not use with life support devices.
12. Do not use with medical devices.
13. Do not use with cars or motorcycles.
14. Do not use with golf-cart battery chargers.
15. Do not use with aquariums.

1. This product is designed for INDOOR USE ONLY. DO NOT use in wet or damp areas or outdoors at any time.
2. Use this product only with a 125 volt AC power source. Do not exceed 1,875 watts and/or 15 amps maximum load.
3. If the circuit breaker “trips” due to a power overload, do the following:
 a) Unplug the multi-outlet strip from the power source.
 b) Turn the power switch of each piece of connected equipment to the “off” position.
 c) Unplug and remove all equipment, appliances and apparatus connected to this product.
 d) Wait a few minutes, then reset the circuit breaker by pushing the switch on the multi-outlet strip “off” and then “on”.
 e) Plug the multi-outlet strip back into the power source.
 f) Plug each piece of equipment back into the multi-outlet strip, taking care not to exceed maximum wattage and amperage load.
4. Before each use, make sure that the power cord is uncoiled and knot-free when in use to avoid potential over-heating of the cord and unit.
5. Always use the finger grip on the plug to remove from wall receptacle. Never pull the plug out by pulling on the cord.
6. Never open the case or housing. There are no user serviceable parts inside and opening the case renders any warranty null and void.

SAFETY INFORMATION FOR POWER STRIP

1.  Este producto es apto únicamente PARA USO EN INTERIORES. NO apto para uso en lugares mojados, de alta concentración de humedad ni en exteriores.
2.  Este producto es apto únicamente para 125 VCA de alimentación. No supere la carga máxima de 1875 vatios y/o 15 amperios.
3. Si el interruptor de circuito se dispara debido a una sobrecarga, realice lo siguiente:
 a)  Desconecte la regleta eléctrica de la fuente de alimentación.
 b)  Apague todos los equipos conectados.
 c)  Desconecte todos los equipos y aparatos conectados a la regleta eléctrica.
 d)  Espere unos minutos y reinicie el interruptor de circuito apagando y luego encendiendo el interruptor en la regleta eléctrica.
 e)  Vuelva a conectar la regleta eléctrica.
 f)  Vuelva a conectar todos los equipos a la regleta eléctrica y asegúrese de que la carga total no supere la capacidad admisible de la unidad.
4.  Antes de poner en uso la unidad, es importante cerciorarse de que el cordón de alimentación no tenga nudos ni esté torcido, ya que esto podría causar 
 el sobrecalentamiento de los conductores.
5.  Para desconectar la unidad del tomacorriente, Nunca jale del cable para desenchufarlo.
6.  Nunca abra la caja o carcasa, pues no contiene piezas que el usuario pueda reparar. De lo contrario, se anularán los términos de la garantía.

¡ADVERTENCIA! El incumplimiento de los siguientes avisos puede ocasionar daños o lesiones. Todas las garantías contenidas aquí quedarán 
anuladas si la regleta se usa infringiendo cualquiera de las siguientes condiciones:
1.  No conecte a tomacorrientes que no posean una puesta a tierra adecuada.
2.  No conecte varias regletas eléctricas en serie.
3.  No conecte la regleta a una extensión eléctrica.
4.  No conecte extensiones eléctricas a la regleta.
5.  No use la regleta en conjunto con una fuente de poder (UPS).
6.  No use la regleta con adaptadores de tres a dos clavijas.
7.  No conecte calentadores en la regleta.
8.  No use con generadores.
9.  No use con bombas de desagüe de sumideros.
10. No use con dispositivos que trabajan con agua.
11. No use con dispositivos de asistencia de funciones vitales.
12. No use con dispositivos médicos.
13. No use con automóviles ni motocicletas.
14. No use con cargadores de batería de carritos de golf.
15. No use con acuarios.

SAFETY INFORMATION FOR INDOOR CORDS / INFORMACIÓN DE SEGURIDAD PARA CABLES PARA INTERIORES
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD PARA LA REGLETA
Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product.

SG24389

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.

PROJECT SOURCE and logo design are 
trademarks or registered trademarks of LF, LLC. 
All rights reserved.

PROJECT SOURCE y el diseño del logotipo son 
marcas comerciales o marcas registradas de LF, 
LLC. Todos los derechos reservados.

¡PRECAUCIÓN!
Este juego de cable está específicamente diseñado para electrodomésticos de 2 conductores. 
Para minimizar la probabilidad de una descarga eléctrica, no lo use con ningún electrodoméstico
o herramienta con un enchufe con puesta a tierra de tres conductores.
INSTRUCCIONES PARA EL USO ADECUADO:
NO lo empalme, repare o modifique.
NO lo utilice en condiciones de humedad.
NO lo utilice como fuente de alimentación permanente.
Mantenga alejado de los niños.
Desenchufe cuando no esté en uso.
Inserte completamente el enchufe.
PARA USARSE ÚNICAMENTE EN LUGARES EN DONDE NO ESTÉ SUJETO A FLEXIÓN FRECUENTE.
CUBRA LOS TOMACORRIENTES QUE NO USE.
EXTIENDA EL CABLE POR COMPLETO ANTES DE USARLO.
CLASIFICACIÓN DE 125 VOLTIOS.
UTILÍCELO DENTRO DE LA CLASIFICACIÓN ELÉCTRICA QUE FIGURA EN EL JUEGO DE CABLES.
Solo para uso en interiores. NO use juegos de cables dañados. Inspecciónelo periódicamente.
NO CONECTE MÁS DE 1625 VATIOS EN TOTAL EN ESTA EXTENSIÓN. Si el electrodoméstico no 
indica el vataje, multiplique la clasificación de amperios (que figura en la placa de datos) por 125 
para determinar el equivalente en vatios. Sume la cantidad de vatios determinada para cada 
electrodoméstico o lámpara enchufada (la suma de los vatios de las bombillas) para determinar la 
cantidad total de vatios utilizados.

¡ADVERTENCIA!
Ignorar las precauciones puede ocasionar daños, un incendio o una descarga eléctrica mortal.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
PRECAUCIÓN: este es un juego de extensiones eléctricas 

POLARIZADAS. Para evitar descargas eléctricas, haga coincidir la clavija 
ancha del enchufe con la ranura ancha y luego inserte. El enchufe polarizado no está diseñado para 
conectarse en tomacorrientes no polarizados (en donde ambas ranuras tienen el mismo tamaño).

CAUTION! 
This cordset is specifically designed for 2-wire appliances. To minimize 
the likelihood of electric shock, do not use with any appliance or tool with 
a 3-wire grounding-type plug.
INSTRUCTIONS FOR PROPER USE:
DO NOT splice, repair or modify.
DO NOT use in wet conditions.
DO NOT use as a permanent power source.
Keep children away.
Unplug when not in use.
Fully insert plug.
FOR USE ONLY WHERE NOT SUBJECT TO FREQUENT FLEXING.
COVER UNUSED OUTLETS.
FULLY EXTEND BEFORE USING.
RATED 125 VOLTS.
USE WITHIN THE ELECTRICAL RATING MARKED ON THE CORD SET.
Use indoors only. DO NOT use damaged cord sets. Inspect periodically.
DO NOT PLUG MORE THAN A TOTAL OF 1625 WATTS IN THIS CORD SET. 
If watts are not marked on appliance, multiply ampere rating (on 
nameplate) by 125 to determine equivalent watts. Add determined watts 
for each plugged-in appliance or lamp (sum of watts on bulbs) to find total 
watts being used.

WARNING!
Disregarding cautions could cause damage, fire or fatal shock.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
CAUTION: This is a POLARIZED extension 
cord set. To prevent electric shock, match wide blade of plug to wide slot 
and insert. The polarized plug is not intended to be mated with 
nonpolarized outlets (having both slots the same size).
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Thank you for purchasing this PROJECT SOURCE product. We’ve created these easy-to-follow instructions to ensure you spend your time enjoying the 
product instead of putting it together. But, if you need more information than what is provided here, please visit Lowes.com, search the item number and 
refer to the Guides & Documents tab on the product’s page.

Gracias por comprar este producto PROJECT SOURCE. Hemos creado estas instrucciones fáciles de seguir para garantizar que pase su tiempo 
disfrutando el producto en lugar de armándolo. No obstante, si necesita más información que la entregada aquí, visite Lowes.com, busque el número de 
artículo y consulte la pestaña Guides & Documents (Guías y documentos) en la página del producto.

Questions, problems or missing parts?
Before returning, contact us on:
866-389-8827, 8 a.m. - 8 p.m., EST, Monday - Sunday or ascs@lowes.com.
Preguntas, problemas o piezas faltantes?
Antes de devolver, contáctenos al:
866-389-8827, de lunes a domingo de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este, 
o en ascs@lowes.com.



 This Limited 1-Year Warranty (the “Limited Warranty”), subject to all of the provisions and conditions set forth below, gives you specific legal rights, and 
you may also have other rights that vary from state to state.
LIMITED WARRANTY
 The distributor warrants to the original consumer purchaser, and solely for the benefit of such original consumer purchaser (the “Consumer”), that the 
components in this kit are free of defects in materials and workmanship during their expected lifetime so long as such Consumer only properly uses the 
components in this kit. The distributor will correct defects in any of the four components in the kit by repair or replacement, at its option, if, within thirty 
(30) days of the discovery of the defect in materials and workmanship, the affected component is returned pre-paid, with proof of purchase by the 
Consumer and if, after analysis and review by the distributor, the component is deemed covered under the Limited Warranty, as outlined above. 
 The distributor assumes no liability for any incidental or consequential damages, including loss of or damage to data and/or software, lost sales or 
profits or damages resulting from delays or failure to perform under this Limited Warranty.

 Esta garantía limitada de 1 año (la “Garantía limitada”) le confiere derechos establecidos por ley, condicionados a los términos y estipulaciones que se 
establecen a continuación, aunque usted también podría tener otros derechos que varían según el estado.
GARANTÍA LIMITADA
 El distribuidor garantiza exclusivamente al comprador original del producto (el “Consumidor”) que los componentes de este kit no presentarán 
defectos de fabricación ni en los materiales durante toda la vida útil de los productos, siempre y cuando el Consumidor utilice los componentes de este 
kit correctamente. El distribuidor corregirá los defectos en cualquiera de los cuatro componentes del kit mediante reparación o reemplazo, a su elección, 
si, dentro de los treinta (30) días posteriores al descubrimiento del defecto en materiales y mano de obra, el componente afectado se devuelve con 
prepago, con comprobante de compra por parte del Consumidor y si, después del análisis y revisión por parte del distribuidor, el componente se 
considera cubierto por la Garantía limitada, como se describe anteriormente. 
 El distribuidor no asume ninguna responsabilidad por daños accidentales o resultantes, incluyendo la pérdida o alteración de datos o software, 
pérdida de ventas, lucro cesante o daños producto de retrasos o malfuncionamiento en virtud de esta Garantía limitada.

LIMITED 1-YEAR WARRANTY / GARANTÍA LIMITADA DE 1 AÑO

Before beginning optional mounting of the power strip, make sure all parts are present. You will need to supply all necessary parts/tools as listed below.

Antes de comenzar con el montaje opcional de la regleta, asegúrese de tener todas las piezas. Deberá proporcionar todas las 
piezas/herramientas necesarias que se enumeran a continuación.

1. If you would like to mount the strip (A) to a wall, 
 create a mounting template by placing a sheet of  
 paper over the back of the strip (A) and punching 
 holes in the paper where the mounting holes are on  
 the back of the strip (A). 

 Si desea montar el enchufe (A) en una pared, cree  
 una plantilla de montaje colocando una hoja de  
 papel sobre la parte posterior del enchufe (A) y  
 perfore agujeros donde se encuentran los orificios 
 de montaje del enchufe (A).

2. Temporarily secure the paper template (with  
 painter’s tape or another method that will not harm  
 paint or wall coverings) to the area where the strip  
 (A) is to be mounted. Drill two 3/32 in. pilot holes. 
 Remove the paper template.

 Sujete temporalmente la plantilla (con cinta de pintor  
 u otro método que no dañe el acabado de la pared)  
 en la zona donde se montará el enchufe (A). Taladre  
 dos orificios guía de 2.38 mm. Retire la plantilla de 
 papel.

3. Insert wall anchors (not included),     
 then insert two #6 sheet metal screws    
 (not included), leaving screw heads     
 protruding 1/8 in. from the surface.     
 Place the strip (A) over the screw    
 heads and slide into place.

 Inserte las anclas de expansión (no     
 se incluyen) y luego inserte dos     
 tornillos #6 para planchas metálicas    
 (no se incluyen), dejando que la cabeza de cada tornillo   
 sobresalga 3.17 mm de la superficie. Coloque el enchufe (A)  
 sobre las cabezas de los tornillos y deslícelo en su posición.

OPTIONAL MOUNTING INSTRUCTIONS FOR POWER STRIP
INSTRUCCIONES DE MONTAJE OPCIONAL PARA LA REGLETA
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OPTIONAL MOUNTING PREPARATION FOR POWER STRIP
PREPARACIÓN DE MONTAJE OPCIONAL PARA LA REGLETA

TOOLS/PARTS REQUIRED/HERRAMIENTAS/PIEZAS NECESARIAS: 

x 2 x 2
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WARNING! Failure to comply with the following may result in damage or 
injury. All warranties contained herein are null and void if adapter is used 
in violation of any of the following conditions:
1.  Do not use in receptacles that are not properly grounded.
2.  Do not plug adapter into an extension cord.
3.  Do not plug extension cords into adapter.
4.  Do not use adapter in conjunction with a UPS (uninterruptible power supply).
5.  Do not use adapter with three-to-two-prong adapters.
6.  Do not plug heaters into adapter.
7.  Do not use with generators.
8.  Do not use with sump pumps.
9. Do not use with water-related devices.
10. Do not use with life support devices.
11. Do not use with medical devices.
12. Do not use with cars or motorcycles.
13. Do not use with golf-cart battery chargers.
14. Do not use with aquariums.

¡ADVERTENCIA! El incumplimiento de los siguientes avisos 
puede ocasionar daños o lesiones. Todas las garantías 
contenidas aquí quedarán anuladas si el adaptador se usa 
infringiendo cualquiera de las siguientes condiciones:

1.  No conecte a tomacorrientes que no posean una puesta a tierra 
 adecuada.
2.  No conecte el adaptador a una extensión eléctrica.
3.  No conecte cables de extensión al adaptador.
4.  No use el adaptador en conjunto con una fuente de poder (UPS).
5.  No use el adaptador con adaptadores de tres a dos clavijas.
6.  No conecte calentadores al adaptador.
7.  No use con generadores.
8.  No use con bombas de desagüe de sumideros.
9. No use con dispositivos que trabajan con agua.
10. No use con dispositivos de asistencia de funciones vitales.
11. No use con dispositivos médicos.
12. No use con automóviles ni motocicletas.
13. No use con cargadores de batería de carritos de golf.
14. No use con acuarios.
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PACKAGE CONTENTS / CONTENIDO DEL PAQUETE

x 1
Power strip

x 1
1-to-3 plug adapter

Regleta Adaptador de enchufe
de 1 a 3

x 1
6-ft indoor cord
Cable para interiores
de 1.82 m

x 1
15-ft indoor cord
Cable para interiores
de 4.57 m

A B C D

1. This product is designed for INDOOR USE ONLY. DO NOT use in wet or damp areas or outdoors at any time.
2. Use this product only with a 125 volt AC power source. Do not exceed 1,875 watts and/or 15 amps maximum load.
3. Never open the case or housing. There are no user serviceable parts inside and opening the case renders any warranty null and void.

SAFETY INFORMATION FOR 1-TO-3 PLUG ADAPTER 
INFORMACIÓN DE SEGURIDAD PARA EL ADAPTADOR DE ENCHUFE 1 A 3 

1.  Este producto es apto únicamente PARA USO EN INTERIORES. NO apto para uso en lugares mojados, de alta concentración de humedad ni en exteriores.
2.  Este producto es apto únicamente para 125 VCA de alimentación. No supere la carga máxima de 1875 vatios y/o 15 amperios.
3.  Nunca abra la caja o carcasa, pues no contiene piezas que el usuario pueda reparar. De lo contrario, se anularán los términos de la garantía.

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product.

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.


